

# 白鹭洲湿地公园禁止垂钓 禁止电动车摩托车驶入

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从白鹭洲国家城市湿地公园了解到,为助力“四城联创”,为游客提供一个整洁优美、安全舒适的休闲娱乐环境,从今天起,该园将开展园区秩序集中整治行动。

该园出台规定明确要求,公园内道路为游人徒步通道,车辆进入易对绿地和市政设施造成破坏,并严重影响游人安全。因此除工作生产车辆外,禁止其他车辆(电动车、摩托

车等)入园。近年来,为了改善水质环境,该园向园内人工湖投放了大量鱼苗。但随着垂钓行为的增多,湖内鱼苗大量流失。鱼饵、铅坠等物质进入水体,造成水体富氧化严重。同时,垂钓者随意丢弃垃圾,对环境卫生造成破坏,钓鱼甩钩等行为也威胁到游人的安全。为有效解决以上问题,经研究,决定在园区内全面禁止钓鱼、捕鱼、电鱼、捉鱼。公园将加派管理人员加大巡逻力度。

另外,公园希望广大市民能够自觉遵守

有关游园要求,爱护园内花草树木,不攀爬折枝,不在树干上绑吊床,不摘花果,不踩踏损坏草坪,不挖取苗木,不乱扔果皮纸屑、烟头,不带宠物入园;禁止捕捉、猎杀各种鸟类,以及野鸭、灰雁等禽类;不翻越攀爬栏杆、护栏、拉膜亭等,禁止下湖游泳、戏水;禁止在园内露营、野炊、烧烤、燃放鞭炮;禁止在园内散播及乱张贴广告,不准牵绳挂物;禁止在园内私自摆摊设点;禁止在园内进行赌博和宣扬迷信、邪教等国家明令禁止的行为。



## 喷泉饰美乡村

昨天,在湛河区曹镇乡齐务村,喷泉映出的彩虹吸引一个小女孩的目光。  
湛河区曹镇乡齐务村在近年来的乡村

建设中,利用自身水资源丰富的条件,在村子周围先后修筑了大型喷泉和人工湖等赏水景观,美化了村容村貌。本报记者 李英平 摄

## 市区蛋价飙涨 每斤突破5元

□记者 李科学

本报讯 临近中秋,市区鸡蛋价格不断上涨。记者昨天走访市区部分农贸市场及超市看到,蛋价每斤(1斤=500克)已普遍突破5元。

昨天上午10点多,在市区曙光街中段大德源超市内,一位大妈看着鸡蛋价格标签,惊讶地说:“鸡蛋一斤都5块多了?”旁边正挑选鸡蛋的市民王老先生说,每斤5.05元的价格还算低的,附近一家超市的价格是每斤5.15元。

记者随后的采访也印证了王老先生的说法。在市区南农贸市场,鸡蛋售价每斤在5.3元至5.4元;火车站综合市场内,鸡蛋售价每斤在5.2元至5.3元;体育路中段永辉超市内,鸡蛋售价每斤5.2元。

“这个月鸡蛋价格嗖嗖向上蹿。”市区南农贸市场鲜蛋店店主陶女士说,目前鸡蛋进价已达每斤4.85元,进价最高时一度达到5元。几天前,蛋价涨幅放缓,但“昨天每斤又涨了5分钱”。鸡蛋价格一路走高,对普通市民还是有影响的,“都是问问,原来打算买10块钱的,一问价格,改买5块钱的了”。不过,由于饭店等批发量大,鲜蛋店总体销量受影响不大。

多位经营鲜蛋的商户表示,今年鸡蛋存栏减少,产蛋率下降,加上临近中秋,月饼等生产企业大量采购,对鸡蛋的需求旺盛,拉动了鸡蛋价格快速上涨。9月份学校开学后食堂餐厅大量备货,还会向上浮动一些。预计近期蛋价仍将维持高位运行,待中秋节过后鸡蛋价格或稳中有降。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 来电照登

市民翟先生昨日来电:市区光明路与翡翠路交叉口红蜻蜓鞋店的音响声音大,影响附近居民休息。

微友“赵赵”昨日留言:平煤神马集团五矿振兴小区39号楼前有三盏路灯,一盏不亮,另外两盏一直闪个不停,望维修一下。

### 热线回复

市区开源路南段九龙广场二期工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人取得联系,工地噪声消失了。

## 中秋假期 火车票开始预售

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,中秋节假期火车票已开始预售。

据介绍,今年中秋假期(连周末)一共三天,即9月22日至9月24日。按照铁路部门的火车票预售期规定,线上售票(互联网、手机、电话订票)预售期为30天,线下售票(火车站、代售点、自动售票机)预售期为28天。因此,中秋假期第一天的火车票已从8月24日开始预售,最后一天的火车票也已从8月26日开始预售。

平顶山火车站有关负责人提醒,中秋节假期,铁路客流将主要以中短途省内探亲、旅游客流为主,预计中秋节假期前后中短途省内城市的火车票会比较紧张,出行的市民应尽早购票,以免耽误行程。

## 老赖路上被堵 偿还3万余元欠款

□记者 吕占伟

本报讯 欠款3万余元拒不偿还,东躲西藏靠送纯净水为生,最终在送水途中被执行干警截获并清偿欠款。近日,卫东区人民法院执行法官化解一起民间借贷纠纷案件,为申请执行人讨回全部损失。

8月24日,据承办此案的卫东区人民法院执行法官介绍,2015年11月,王某向朱某借款33万元,约定1年后还款,并当场向朱某出具借据。到期后,朱某多次向王某催要,王某一直以无钱为由拒绝还款。2017年10月,朱某将王某起诉至卫东区人民法院,法院审理后判决王某偿还朱某借款。判决生效后,王某仍拒绝还款,并且四处躲避朱某,无奈之下,朱某只得向卫东区人民法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官未发现王某有可供执行的财产,将其纳入失信被执行人名单。8月22日下午,执行干警接到线报得知王某正在某纯净水公司打工后,成功在王某送水途中将其截获。王某表示自己千方百计躲藏的同时只能干些体力活赚钱偿还。随后,王某将全部执行款转账交付朱某,案件得以顺利执结。

## 2018年平顶山市财经学校招生

类别	专业名称	类别	专业名称	招生对象	收费标准	报名办法 开学时间	
3+2 大专	学前教育(师范类)	普通中专	计算机应用	初中应往届毕业生	学费全免	学生持身份证或户口簿到我校招生办报名。报名时预交书费200元,住宿费300元。8月20日已开学军训,现部分专业还有空余指标,欲报从速。	
	会计电算化		计算机网络技术				
	建筑设计		计算机动漫与游戏制作				
	计算机网络技术		会计电算化				
	机电技术应用		电子商务				
	数控技术应用		金融事务				
普通中专	学前教育(师范类)		市场营销				物流服务与管理
	航空服务		电子技术应用				
	城市轨道交通运营管理		电子电器应用与维修				
	工艺美术(室内设计)		机电技术应用				
	计算机平面设计		数控技术应用				
	服装设计与工艺						

地址:平顶山市神马大道中段南101号(市内坐24、25路公交车到财经学校下车即到)

计划有限 预报从速 电话:0375-3992387 3992345